



**COMITE DE COTE D'OR**

**COMMISSION 3x3**

**COMPTE RENDU DE REUNION DU 9/10/2017 N° 1**

***Etaient présents :*** Cédric Vernoud, Guy Aucordonnier, Arnaud Rinquin, J Louis Lamotte, Jacky Vernoud

***Etaient absents :*** ...Cyntia Jordan, Gilles Richard

\*\*\*\*\*

Les points suivants ont été abordés au cours de cette réunion :

**1. Développement du 3X3 en côte d'or**

- ❖ **Décisions/objectif à réaliser/dates à retenir :**
- ❖ **Prendre contact avec Alexandre Laumet chargé du 3x3 à la Ligue**
- ❖ **Programmer une soirée technique semaine 4 ou 5 2018**
- ❖ **Date choisie de l'action mercredi 28 février (on joue au 3x3)**
- ❖ **Horaire 13h 19h**
- ❖ **Categories U13M (8 équipes), U13F et U15f (8 équipes)**
- ❖ **Recherche d'un site avec 2 salles ( voir St Apo, ASPTT, Fontaine, Epirey, Auxonne)**

La réunion est terminée à 21H00.

La Présidente,

Le Secrétaire de Séance,  
**J Louis Lamotte**